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3NIEKTPOEMKOCTMH
KOHOeHcaTopa, BBECTU eANHULY




. 3aKOH KyroHa:

2. CunoBas xapakTtepuctuka nosng — aTo...
3. E€ MOXHO HauTK no dpopmyne:
4. Hanpsa)XeHHOCTb NoSsd To4e4YHoro 3apsaa:




IMO Ha00 3HaAMhb:

ONEKTPOEMKOCTbLIO ABYX NPOBOJHUKOB
Ha3bIBalOT OTHOLLEHME 3apsaa O4HOM U3
MPOBOAHMNKOB K pa3HOCTU NOTEHLMANOB MEXAOY
STUM NPOBOAHUKOM U COCEQHUM.

EanHuua namepeHnsa emkoctn — dpapag — [ @ |




KoHOeHcamop

AsieKmpoeMKocmb KOHOeHcamopa pas C =
rae g — 3apsaa NonoXXMTenbHOM obKnaak

U — HanpsixXxeHne mexay obknagkamm.
ONEKTPOEMKOCTb KOHAEHCAaTOpa 3aBUCUT OT €ro
reoMeTpuU4eCcKon KOHCTPYKLMU N SANIEKTPUYECKOU
NPOHULIAEMOCTW 3aNOSHAIOLLErO ero ANaneKkTpuka

4
U

N HE 3aBUCUT OT 3apsiga obknagok.






Tunobi
KOHOeHCaTopoB




A Tenepb 3agava...

PaccmosiHue mexxoy rrnacmuHamu
KeaopamHoz20 M/I0CKo20 KOHOeHcamopa
co cmopoHou 10cm pasHo 1Mm. Kakosa
pasHocms nomeHyuanos Mexxoy
rnacmuHamMu, ecriu 3apso
KoHOeHcamopa 1HKr.
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A camMocTodaTeNnbHO?
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0,2 MM HakKremBarT ¢ 06enx CTOPOH Mo
KPY>KKY arntoMuUHneBou doonbrn. Kakmum
OOJIMKEH ObITb ANAMETP KPY>KKOB?

[nanekTpnyeckas NpoHNLLIAEMOCTb
napaguHa 2,1.
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lomaluHee 3agaHue:
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